
Der Wert liegt im Detail.
                Le sens du détail.

TRAILER KIT
Volume
MONTAGEANLEITUNGEN
INSTRUCTIONS DE MONTAGE



2 3

1030-9001-000.idw

001

002

003

004

005



4 5

NEW-Usniversel Classic.id

A

B

B

Page 25

VUE 7

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kg] Links | gauche Rechts | droite

1. Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L = 2680 16.500 2 852 007-033 2 852 007-034

Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L = 3030 18.600 2 852 007-037 2 852 007-038

Runge LKW eloxiert Montant LKW éloxé L = 3380 20.700 2 852 007-035 2 852 007-036

2. Rungenverstärkung verzinkt Renfort de montant zingué L = 700 1.180 2 844 718

3. Montagesatz Schrauben, unten Set de visserie, bas 1.660 2 817 051

4. Rungenlager für Runge BlueLine Poche pour Montant BlueLine 0.820 3 002 102

Page 19

VUE 2

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume 

BlueLine CS-Mittelrungen
Montants centraux BlueLine CS

Ergebnis nach der Montage
Résultat après montage

A

1

2

4

3

Page 19

VUE 2

In den Pfosten einsetzen
Insertion dans le montant

Vorderrahmen / Mittelrungen
Cadre avant / Montants centraux

Vorderrahmen / Mittelrungen
Cadre avant / Montants centraux

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume
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NEW-Usniversel Classic.id

C

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kg] Links | gauche Rechts | droite

1. Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L = 2680 21.100 2 852 005-034 2 852 005-033

Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L = 3030 23.900 2 852 005-038 2 852 005-037

Runge 40t eloxiert Montant 40t éloxé L = 3380 26.700 2 852 005-036 2 852 005-035

2. Rungenverstärkung verzinkt Renfort de montant zingué L = 1500 3.870 2 844 788

3. Montagesatz Schrauben, unten Set de visserie, bas 1.660 2 817 051

Page 31

VUE 3

Hinterrahmen
Cadre arrière

C

2

1

3

In den Pfosten einsetzen
Insertion dans le montant

Ergebnis nach der Montage
Résultat après montage

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume
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NEW-Usniversel Classic.id

D

D

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kg] Links | gauche Rechts | droite

1. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.620 2 814 200-1 2 814 200-2

2. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.960 2 817 054

3. Edscha Laufschienen Rails Edscha 13600 86.632 33 301

7500 47.775 33 301-1

8500 54.145 33 301-2

11000 70.070 33 301-3

Vorderrahmen
Cadre avant

1

2

102
103

104

104

3

Pos. Bezeichnung Désignation

102 Einsetzen der Platte in das Profil Insertion de la plaque dans le profil

103 Entfernen der Schiene von der Halterung Dépose du rail sur le support

104 Schrauben Visserie

Ergebnis nach der Montage
Résultat après montage

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

NEW-Volume.idw

NEW-Volume.idw
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F

F

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kg] Links | gauche Rechts | droite

1. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.620 2 814 300-1 2 814 300-2

2. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.960 2 817 055

3. Satz Endbalken Contact Set linteau Contact 10.000 3 027 011

4. Edscha Laufschienen Rails Edscha 13600 86.632 33 301

7500 47.775 33 301-1

8500 54.145 33 301-2

11000 70.070 33 301-3

Hinterrahmen
Cadre arrière

1

3

2

4

Pos. Bezeichnung Désignation

102 Einsetzen der Platte in das Profil Insertion de la plaque dans le profil

103 Entfernen der Schiene von der Halterung Dépose du rail sur le support

104 Schrauben Visserie

Pos. Bezeichnung / Désignation N°. Art.

201 Teleskopprofil / 
Profil télescopique

2 229 132

202 Stützblech /
Plaque de soutien

2 229 105

203 Rollenblech Stahlrollen / 
Chariot coulissant galets 
en acier

2 229 103

Montageset / 
Set de montage

102

203

202

104

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

201

E

E
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Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kg] Links | gauche Rechts | droite

1. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.300 2 814 220-1 2 814 220-2

2. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.280 2 817 054

3. Satz Endbalken LKW Set linteau LKW 8.150 2 817 011

4. Bluelift 600, unterteil Bluelift 600, partie inférieure 7.500 2 817 030

Bluelift 600, oberteil Bluelift 600, partie supérieure 7.100 2 817 030.1

Träger für Bluelift 600 Support Bluelift 600 L = 3000 3.600 2 817 031

Pos. Bezeichnung Désignation

102 Einsetzen der Platte in das Profil Insertion de la plaque dans le profil

103 Entfernen der Schiene von der Halterung Dépose du rail sur le support

104 Schrauben Visserie

105 Achse mit Sicherungsring einführen Insérer axe avec circlips

Vorderrahmen
Cadre avant

1

3 2

4

102

103

104

105

15
14

0

35
78

35

3898

Bohrbild 52 007 Hubsystem

Boh
rbild | Schéma de perçageG

G

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume
Hubsystem/Relevable

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

Hubsystem/Relevable
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Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art. N°. Art.
[mm] [kg] Links | gauche Rechts | droite

1. Eckverbindung verzinkt Support de fixation zingué 2.010 2 813 322-1 2 813 322-2

2. Montagesatz Schrauben, oben Set de visserie, haut 2.280 2 817 054

3. Satz Endbalken LKW Set linteau LKW 8.150 2 817 011

4. Bluelift 600, unterteil Bluelift 600, partie inférieure 7.500 2 817 030

Bluelift 600, oberteil Bluelift 600, partie supérieure 7.100 2 817 030.1

Träger für Bluelift 600 Support Bluelift 600 L = 3000 3.600 2 817 031

Pos. Bezeichnung Désignation

102 Einsetzen der Platte in das Profil Insertion de la plaque dans le profil

103 Entfernen der Schiene von der Halterung Dépose du rail sur le support

104 Schrauben Visserie

105 Achse mit Sicherungsring einführen Insérer axe avec circlips

Hinterrahmen
Cadre arrière

1

3

2

4

102

103

104

105

H
H

35
78

15
14

0

82.5 107.5 35

283

35

Bohrbild 52 005

Boh
rbild | Schéma de perçage

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume
Hubsystem/Relevable

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

Hubsystem/Relevable
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Bluelift 600

Bestell-Nr.
N° comm.

Schubeinheit / Partie inférieure 2 817 029

Dachlift / Partie supérieure 2 817 030-1

Technische Daten 
Données techniques

Hub maximal / course 600 mm

Hubgewicht maximal / charge max. 250 daN

Gesamtlänge / longueur totale 2800 mm

einkürzbar um 300mm (6x50)
raccourcissable de 300mm

Maximaler Öffnungswinkel Handhebel
Angle d'ouverture de levier 40°

Arbeitshubvolumen 3,5 cm3/Hub

entspricht ca. 30 mm/Hub

Bluelift 600

75

Ø
 6

,5

24

Dichtungsblech Endbalken vorderes Hubsystem
Tôle d'étanchéité linteau avant système de levage
Gewicht
Poids
[kg]

Bestell-Nr.
N° comm.

1.88 2 835 502

Zubehör Hubsystem 
Accessoires système de levage

63

188

26

40

55

39

63
.5

31

63
83

231

10
1.

5

52 018
2.87 kg/m
Longueur 6500mm
SUPPORT AVANT BLUELIFT
AUFNAHME VORNE BLUELIFT

52 017
5.86 kg/m
Longueur 6500mm
MONTANT AVANT TYPE BLUELIFT
RUNGE VORNE TYP BLUELIFT

33

63

188

26

40

55

39

63
.5

31

63

83

231

10
1.

5

52 018
2.87 kg/m
Longueur 6500mm
SUPPORT AVANT BLUELIFT
AUFNAHME VORNE BLUELIFT

52 017
5.86 kg/m
Longueur 6500mm
MONTANT AVANT TYPE BLUELIFT
RUNGE VORNE TYP BLUELIFT

33

63

188

26

40

55

39

63
.5

31

63

83

231

10
1.

5

52 018
2.87 kg/m
Longueur 6500mm
SUPPORT AVANT BLUELIFT
AUFNAHME VORNE BLUELIFT

52 017
5.86 kg/m
Longueur 6500mm
MONTANT AVANT TYPE BLUELIFT
RUNGE VORNE TYP BLUELIFT

33

63

188

26

40

55

39

63
.5

31

63

83

231

10
1.

5

52 018
2.87 kg/m
Longueur 6500mm
SUPPORT AVANT BLUELIFT
AUFNAHME VORNE BLUELIFT

52 017
5.86 kg/m
Longueur 6500mm
MONTANT AVANT TYPE BLUELIFT
RUNGE VORNE TYP BLUELIFT

33

Vordere Runge für LKW Hubsystem 
Montant avant pour LKW relevable

Bluelift vordere Aufnahme 
Support avant Bluelift

Länge
Longueur
[mm]

Bestell-Nr.
N° comm.

6500 52 017

5.28 kg/m

Länge
Longueur
[mm]

Bestell-Nr.
N° comm.

6500 52 018

2.71 kg/m

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume
Hubsystem/Relevable

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

Hubsystem/Relevable
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J

I

Page 40

VUE 8

Page 40

VUE 8

Hecktür 
Porte arrière

Pos. Bezeichnung Désignation Gewicht | Poids N°. Art.
[kg]

1. Hakentasche Poche crochet Feuerverzinkt / Zingué au feu 0.340 2 019 661.1

Inox 0.340 2 019 662

2. Gewindeplatte Plaque filetée Verzinkt / Zinguée 0.100 2 119 201

3. Senkschraube Innensechskant 
DIN 7991

Vis à tête fraisée six pans creux 
DIN 7991

Inox M8 x 25 0.015 2 019 711

4. Grifftasche Poche poignée Feuerverzinkt / Zingué au feu 0.740 2 119 066.2

Inox 0.740 2 119 067

5. Gewindeplatte Plaque filetée Verzinkt / Zinguée 0.340 2 019 202

Pos. Bezeichnung Désignation Gewicht | Poids N°. Art.
[kg]

1. Hakentasche L=120 Poche crochet L=120 Feuerverzinkt / Zingué au feu 0.350 2 119 044

2. Gewindeplatte Plaque filetée Verzinkt / Zinguée 0.131 2 119 207

3. Senkschraube Innensechskant 
DIN 7991

Vis à tête fraisée six pans creux 
DIN 7991

Inox M8 x 25 0.015 2 019 711

4. Grifftasche Poche poignée Feuerverzinkt / Zingué au feu 0.880 2 119 043

5. Gewindeplatte Plaque filetée Verzinkt / Zinguée 0.288 2 119 208

I J

J
I

BOXER II

BOXER III

Page 40

VUE 9

VUE 9

Page 40

VUE 9

VUE 9

Page 40

VUE 9

VUE 9

Page 40

VUE 9

VUE 9
1

2

3

5

4

3

1

2

3

5

4

3

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume
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60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

19
5

19
5

19
5

19
5

Volume-Achsabstand der Scharniere: 600mm
Entraxe Volume des charnières: 600mm

Hecktür 
Porte arrière

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume
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100~

12

14,5
35

62

57

127

35

3

12

14,5
35

62

57

127

35

3

2.
Gummidichtung

Joint d'étanchéité
Länge
Longueur
[mm]

Bestell-Nr.
N° comm.

25000 2 817 001

3.
Einweisblech Ladebordwand  
Guide pour hayon élévateur

Inox 3mm
Länge
Longueur
[mm]

Bestell-Nr.
N° comm.

3000 2 839 100.1

11,2 kg

1.
Einweisprofil

Profil pour plaque élévatrice
Länge
Longueur
[mm]

Bestell-Nr.
N° comm.

6500 52 009

1.09 kg/m

Stellklappe / Hayon
2 817 300

2

1

3

Stellklappe
Hayon

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

2 817 060

2 817 060-2

2 817 060-2
(24x)

2.1 2.2

Pos. Bezeichnung Désignation Dimension Gewicht | Poids N°. Art.
[mm] [kg]

2 817 060-2 2.1 Lattenaufnahme, eloxiert Support de latte, éloxé 0.01 2 844 642

2.2 Blindniete, Stahl Rivet aveugle, acier 1 059 059.122

Einhakprofil Alu, eloxiert Profil d’accrochage pour bâche, éloxé L = 6600 6.34 5 425 030

Gewindeplatte Plaque filetée 2 049 005

Schraube M8x25 Vis M8x25 2 019 723

Set Tender
PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume
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T-Lock Ladungssicherungssystem 
Bei Einstecklatten mit T-Lock System entspricht die Schnittlänge 
der Aluminium-Einstecklatte dem Mass zwischen den Klemmkanten 
eines Einstecklattenfeldes.

Bei Einstecklatten und -aufnahmen ohne T-Lock System beträgt die 
Schnittlänge der Einstecklatte üblichen Längenberechnungen.

Einstecklattenaufnahmen für T-Lock System können auch für  
Volume Einstecklatten (ohne T-Lock System) verwendet werden.

Système d'arrimage de charges T-Lock 
Pour les profils de latte avec système T-Lock, la longueur de coupe 
du profil de latte en aluminium correspond à la cote entre les joues 
de serrage d’une travée de latte.

Pour les profils de latte et les poches de profils de latte sans système  
T-Lock, la longueur de coupe du profil de latte est obtenue avec les 
calculs de longueur habituels.

Les poches de profils de latte pour système T-Lock peuvent aussi 
être utilisés pour  les profils de latte Volume (sans système T-Lock).

Einstecktasche
Poche pour latte

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

94

80 20

13
0

94

80 20

13
0

25

10
0

1.9

2.
5

T-Lock Hackenblech  
für Aluminium-Einstecklatte

Crochet T-Lock  
pour profil de latte

Aluminium-Einstecklatte Profil de latte

kg Art-Nr

Verzinkt / Zingué 0.203 3 002 126

L kg Art-Nr

Aluminium 7600 1.300 21 489

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

Einstecktasche
Poche pour latte
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Edscha Laufschienen
Rails Edscha

Vordere und hintere Rungen
Montants avants et arrières

Volume

231

274

30
,5 40

,5

51 40

26

50

29
,5

Vordere Runge f r LKW
Montant avant "LKW"
52 007   L = 6500 mm
6.13 kg/m

231

27 4

30
,540

,5

5140

26
50

29
,5

Vordere Runge fr LKW
Montant avant "LKW"
52 007   L = 6500 mm
6.13 kg/m

Vordere Runge für LKW | Montant avant «LKW»

Länge
Longueur
[mm]

Bestell-Nr.
N° comm.

6500 52 007

6.13 kg/m

283

35

6125
34

207,5

3
27

Hintere Runge 40t
Montant arri re 40t
52 005   L = 6500 mm
7.89 kg/m

4
27
,5

52

27 30

73
35

283

35

6125
34

207,5

3
27

Hintere Runge 40t
Montant arri re 40t
52 005   L = 6500 mm
7.89 kg/m

4
27
,5

52

27 30

73
35

Hintere Runge | Montant arrière 40t

Länge
Longueur
[mm]

Bestell-Nr.
N° comm.

6500 52 005

7.89 kg/m

205 3
2735 27

52 32

Hintere Runge
Montant arri re
52 010   L = 6500 mm
5.26 kg/m

205 3
2735 27

52 32

Hintere Runge
Montant arri re
52 010   L = 6500 mm
5.26 kg/m

Hintere Runge | Montant arrière 12t

Länge
Longueur
[mm]

Bestell-Nr.
N° comm.

6500 52 010

5.26 kg/m

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

PWP Aluminium Trailer Kit LKW
Volume

8

17,5
35

137
,5

3,5110
120

107

163

Edscha "Volume"
33 301       L = 13600 mm
33 301-1    L = 7500 mm
33 301-2    L = 8500 mm
5.65 kg/m

8

17,5
35

137
,5

3,5110
120

107

163

Edscha "Volume"
33 301       L = 13600 mm
33 301-1    L = 7500 mm
33 301-2    L = 8500 mm
5.65 kg/m

Länge
Longueur
[mm]

Bestell-Nr.
N° comm.

13600 33 301

7500 33 301-1

8500 33 301-2

5.65 kg/m
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